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Kleine Anfrage 860 
 
der Abgeordneten Markus Wagner und Carlo Clemens   AfD 
 
 
Bergisch Gladbach: Hilfesuchender entpuppt sich als Räuber – Nachfrage 
 
Für die Antwort der Landesregierung vom 11. November 2022, Drucksache 18/1590 auf 
unsere Kleine Anfrage vom 18. Oktober 2022, Drucksache 18/1272, bedanken wir uns. 
Allerdings hat die Landesregierung leider nicht alle Fragen vollumfänglich beantwortet. Unsere 
Frage 
 
„Wie viele Straftaten wurden seit 2015 bis heute auf Autobahnraststätten und -höfen in 
Nordrhein-Westfalen registriert? (Bitte nach Delikten, Jahr, Raststätte bzw. hof sowie 
Verfahrens- bzw. Ermittlungsstand und Tätermerkmalen wie Geschlecht, Nationalität und Alter 
aufschlüsseln.)“1 
 
wurde mit nachstehendem Verweis beantwortet: 
 
„Die entsprechenden Fallzahlen bitte ich der Anlage 1 zu entnehmen.“2 
 
Diese Anlage schlüsselt aber nicht die von uns erwünschten Aspekte „Raststätte, Geschlecht, 
Nationalität und Alter“ auf. 
 
So verhält es sich ebenfalls mit der Antwort auf die nachfolgenden Frage 
 
„Wie viele Straftaten wurden seit 2015 bis heute auf Autobahnraststätten und -höfen im 
Rheinisch-Bergischen Kreis registriert? (Bitte nach Delikten, Jahr, Raststätte bzw. -hof sowie 
Verfahrens- bzw. Ermittlungsstand und Tätermerkmalen wie Geschlecht, Nationalität und Alter 
aufschlüsseln.)“3 
 
Hier verweist die Landesregierung in ihrer Antwort auf eine weitere Anlage: 
 
„Die entsprechenden Fallzahlen bitte ich der Anlage 2 zu entnehmen.“4 
 
Auch hier werden die Punkte „Raststätte, Geschlecht, Nationalität und Alter“ nicht 
aufgeschlüsselt. 
 
 
 

                                                
1 Drucksache 181590, S. 2. 
2 Ebenda. 
3 Ebenda. 
4 Ebenda. 
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Wir fragen daher die Landesregierung: 
 
1. Wie viele Straftaten wurden seit 2015 bis heute auf Autobahnraststätten und -höfen in 

Nordrhein-Westfalen registriert? (Bitte explizit nach Raststätte bzw. -hof sowie 
Tätermerkmalen wie Geschlecht, Nationalität und Alter aufschlüsseln.) 

 
2. Wie viele Straftaten wurden seit 2015 bis heute auf Autobahnraststätten und -höfen im 

Rheinisch-Bergischen Kreis registriert? (Bitte explizit nach Raststätte bzw. -hof sowie 
Tätermerkmalen wie Geschlecht, Nationalität und Alter aufschlüsseln.) 

 
 
 

 
Markus Wagner 
Carlo Clemens 
 


